A Resolution of the City of Plano, Texas, reviewing and approving the City's official Public Funds Investment Policy; and providing an effective date.

WHEREAS, Section 2256.005(e) of the Texas Government Code requires the governing body of an investing entity to adopt a written investment policy regarding the investment of its funds and funds under its control and to review said written investment policy on an annual basis; and

WHEREAS, on November 9, 2020, by Resolution No. 2020-11-5(R), the City Council approved and adopted a written Investment Policy for the City of Plano regarding investment of public funds; and

WHEREAS, the City Council has been presented the existing and duly approved Public Funds Investment Policy which contains investment strategies, a copy of which is attached hereto as Exhibit "A" and incorporated herein by reference; and

WHEREAS, the City Council has reviewed the Public Funds Investment Policy attached hereto as Exhibit "A" and the investment strategies contained therein and finds that it is consistent with prudent fiscal policy.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PLANO, TEXAS, THAT:

Section I. The City Council of the City of Plano, Texas has reviewed the Public Funds Investment Policy attached hereto as Exhibit "A" and the investment strategies contained therein.

Section II. The Public Funds Investment Policy as contained in Exhibit "A" attached hereto shall be the official policy of the City of Plano regarding investment of public funds.

Section III. This Resolution shall become effective immediately upon its passage.

DULY PASSED AND APPROVED this the 22nd day of November, 2021.

ATTEST:	John B. Muns, MAYOR
Lisa C. Henderson, CITY SECRETARY	
APPROVED AS TO FORM:	
Paige Mims, CITY ATTORNEY	